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Pregunta 1. Sea p ∈ [1,∞). Sea (an)n∈N una sucesión de números reales que verifica: ∃K > 0 tal que
∀b0, ..., bN ∈ R:
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Pruebe que ∃!f ∈ Lq([0, 1]) (donde q es el Holder-conjugado de p) tal que, ∀n ∈ N, an =
∫ 1

0
tnf(t)dt. Hint:

Pruebe primero que los polinomios son densos en Lp[0, 1]

Pregunta 2. Sea X = [0, 1], dotado de los Borelianos y de la medida de Lebesgue. Probaremos que,
en este contexto, L1 ( (L∞)∗. Para ello:
(i) Suponga lo contrario. Pruebe que ∃h ∈ L1 tal que ∀f continua, f(0) =

∫ 1

0
f(x)h(x)dx.

(ii) Pruebe que ∀0 < a < b < 1,
∫ b

a
h(x)dx = 0.

(iii) Pruebe que
∫ 1

0
h(x)dx = 1. Concluya.

Pregunta 3. Sea (X,Σ, µ) espacio de medida, p ∈ (1,∞). Sea T : Lp(X,Σ, µ) × Σ localmente definida,
es decir:

∀f, g ∈ Lp,∀B ∈ Σ, si f |B = g|B ctp, entonces T (f,B) = T (g,B)

Suponga además que T es lineal continua en la primera variable, y que es finitamente aditiva en la segunda.
Demuestre que existe una única función f ∈ Lq, con q el conjugado de p, tal que ∀g ∈ Lp,∀B ∈ Σ, T (g,B) =∫

B
fgdµ.
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